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Jméno autora: Aleš Vostřez 

Název práce: Andělé v křesťanství 

Cíl, téma a obsah práce: Práce se snaží postihnout základní teologické vymezení místa andělů 

v rámci křesťanské víry. Zpřehlednění takto široce vymezeného tématu je vhodné pro 

kvalifikační bc. práci. Ta nejprve nastiňuje zasazení tématu do širokého kontextu víry, poté 

představuje popisným způsobem biblická východiska. Dále se obrací k Dionýsu Aeropagitovi a 

Tomáši Akvinskému, na jejichž příkladu dokládá rozvoj nauky o andělech v křesťanské tradici. 

Na tomto základě pak hodnotí některé spirituality, ve kterých andělé zaujímají významnou 

pozici. 

Práce s literaturou: Autor pracuje pečlivě s dostupnou literaturou a svá tvrzení opírá 

o uvedené zdroje. 

Struktura práce a argumentační linie: Práce je uspořádána logicky. Její těžiště leží v oblasti 

auditu fidei a proto naslouchá biblickým pramenům i dokladům teologických tradicí. V tomto 

směru postupuje velmi poctivě a přehledně prezentuje výsledky své snahy. Podle názoru 

oponenta je však téma pojednáno až příliš popisně, takže se  obrací ke zdrojům teologického 

poznání příliš úzce jako ke zdrojům informací o daném tématu (jakoby Boží zjevení bylo 

především souborem informací, které se máme dozvědět).  Intelekt víry tak přichází ke slovu 

skromněji a antropologický horizont víry nezůstává příliš zohledněn. To, jak je člověk ve své 

konkrétní dějinné podmíněnosti do Božího sebesdílení zapojen a jak se v Ježíši Kristu naplňuje 

celé jeho bytí, by přitom mohlo poskytnout cenný klíč k tématu. (Nicméně by to již přesahovalo 

obvyklé možnosti bc. práce.)  

Jazyková a formální úroveň práce: Je podle názoru oponenta velmi dobrá. 

Rozsah práce: Je dostačující.  

Celkové hodnocení: Autor jasně prokázal schopnost poctivým způsobem zpracovat vymezené 

téma. Zmíněná výtka by tak spíše mohla posloužit jako vybídnutí k dalšímu studiu. 
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